



## Офицеры СК России по Мурманской области навестили женщину, относящуюся к категории "Дети Великой Отечественной войны"



В рамках проводимой Следственным комитетом РФ акции «Эстафета добрых дел» офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области в преддверии международного женского Дня навестили Залесову Юлию Васильевну.

К категории Детей войны относятся граждане нашей страны, родившиеся в период с 1923 по 1945 годы. Несмотря на то, что эти люди не принимали участия в кровавых боях Великой Отечественной войны, они пережили тяжелые времена, навсегда оставшиеся в их памяти. Именно руками этих труженников победившая фашизм страна поднималась из руин.



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Юлия Васильевна родилась в 1935 году в глухой деревеньке Вологодской области. Она не помнит, как началась Великая Отечественная война, однако прекрасно помнит, как она закончилась: «Я училась в четвертом классе школы. У нас не было ни телевидения, ни радио – никакой связи. О том, что война закончилась мы, дети, узнали от нашей учительницы. В честь победы нас отпустили с уроков».

Также Юлия Васильевна хорошо помнит голод. Мама не могла работать, поэтому 12-летней Юле пришлось самостоятельно кормить семью. Девочка была задействована в колхозе – лен, картофель, она бралась за любую работу. Когда у 15-летней Юли появилась возможность уехать на заработки на Крайний Север – в Мурманск, она долго не раздумывала. Невозможно представить, чтобы в наше время современный подросток в чужом регионе подрабатывал нянечкой, воспитывая малышей! Но тяжелые послевоенные времена толкали людей на отчаянные поступки. Спустя некоторое время Юлии удалось устроиться в торговый порт. Так девушка и осталась жить на Севере, полюбив его всем сердцем. Здесь же встретила будущего супруга. Всю жизнь Юлия Васильевна честно работала в порту, пока не вышла на заслуженную пенсию. Сейчас она воспитывает четверых правнуков. Среди грамот и благодарностей бабушки есть также знак Донора 1 степени.

Сотрудники следственного управления поздравили труженицу Севера с наступающим праздником, подарили цветы, подарок и пожелали крепкого здоровья.

## Изображения



06 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1446370>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---